1) Sea la matriz:
a) Calcular A2 y A3

A= [1 1] b) Halla una ley general para calcular A"
0 1 c) Calcular A10

Aplicamos el método de induccion:

Primer paso: Se calculan las primeras potencias de A:

Sl | A

A¥ =% ao - =
o 1/ 1 o1
1 3371 1 1 4
AY = pF a= . =
n 1 n 1 o 1

Segundo paso: A partir del resultado anterior, suponemos que:

Tercer paso: Se comprueba el resultado para la siguiente potencia
An+1

- “ 1 nad (1 1 1 nt+l
AV =AY A= : =
o 1)lo0 1 0 1
Nt 1 10
o 1

2) Seala matriz:
a) Calcular A"

1 0
Az[ ] b) Calcular A350-A250
3 1

Aplicamos el método de induccion:

Primer paso: Se calculan las primeras potencias de A:

bl )

Segundo paso: A partir del resultado anterior, suponemos que:
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Tercer paso: Se comprueba el resultado para la siguiente potencia
An+1

1 0y (1 o 10 10
sl U+
o 1) 13 1) (343 1) 13(n+D) 11

Lm0 am pooy (10 (oo
150 1) 750 1) 300 o

3) Sea la matriz:

[1 a] a) Calcula A"

A= 0 1 b) Halla A22-12A242A

Aplicamos el método de induccion:

Primer paso: Se calculan las primeras potencias de A:

2= 06 U6 Y

1 2a 1 a 1 Za

A3 =pt o= . =
] 1 n 1 ] 1
1 2ay {1 a 1 4da
At =p3 oa= . =
0 1 o1 0 1

Segundo paso: A partir del resultado anterior, suponemos que:

“ 1 na
A =
] 1

Tercer paso: Se comprueba el resultado para la siguiente potencia
An+l

A”"I:An.A:[1 n-a]-[l a]:[l a+n-a]:[l I:n+l)a]
0 1 o1 0 1 ] 1

1 22a 12 24a 2  2a - 0
= - + =

] 1 0 12 ] 2 0 -4
4) Sea la matriz:

[1 0] a) Calcula A"

A:
1 1 b) Halla A2504+A20

Aplicamos el método de induccion:

Primer paso: Se calculan las primeras potencias de A:



e 1oy

11
A =p? =
A% =43 a=

Segundo paso:

1 0
AP =

Tercer paso:
An+1

ARl —pn o a =

A partir del resultado anterior, suponemos que:

Se comprueba el resultado para la siguiente potencia

)

Loam, gm0, (2?0
250 1) 20 1) lz7o 2

5) Calcula AP

matriz:
1 0
A=|0 1
0 0

para todo valor de n entero positivo y A la siguiente

Aplicamos el método de induccion:

Primer paso:

1 0

a%=10
0

A =a p?=

Segundo paso:

1 0
A= |0
0

—

Tercer paso:
An+l

Se calculan las primeras potencias de A:

1 1 0 1 1 0 2

0 0 1 o = |0 1 0

1 0 0 1 ] 0 1
1 0 1 1 0 i 1 0 3
0 1 of-|a 1 ol =1|0 1 0
0 ] 1 a a 1 0 a 1

A partir del resultado anterior, suponemos que:

Se comprueba el resultado para la siguiente potencia

1 0 ny (1 0 1 1 0
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Por lo tanto, hemos demostrado que:

1 0 n
A%= |0 1 0
0 0 1

6) Calcula A" paratodo valor de n entero positivo y A la siguiente
matriz:

1 1 1
A=|0 1 0
0 0 1

Aplicamos el método de induccién:

Primer paso: Se calculan las primeras potencias de A:

1 0 1y 1 0 1 1 2z 2
=10 1 o|l-lo 1 ol=]o 1 o
o o 1) lo o 1 a 0 1

1 0 11z 2 1 3z 3

Ad=p o p% = 1 ol-lo 1 ol=1]o 1 o0

=
L
—
=
=
—
=
L
—

Segundo paso: A partir del resultado anterior, suponemos que:

1 n fn
A%= |0 1 ]
] ] 1

Tercer paso: Se comprueba el resultado para la siguiente potencia
An+1

1 o oy {1 0 1 1 n+l ntl
ATl =pn a=1o0 1 o|lo 1 ofl=]0 1 0
o o 1)lo o 1 0 0 1

Por lo tanto, hemos demostrado que:

; L1 a) Calcula A"
T b) Halla A35
A=10 1 0
0 0 1

Aplicamos el método de induccion:

Primer paso: Se calculan las primeras potencias de A:



— )| e

[a)

A=poat=

Segundo paso:

=

[a=)
L)

L]

1 11 1 y
e S O 14— —+-| |1 2
7 77 77 77 7
ol-lo 1 o] =10 1 0 [=lo 1
L ! 0 0 1 00
11 2 2 2 1 21
= |1t £ = N S
77 77 77 77
1 ol o 1 o|=1]0 1 0 |=
o 1| jo o 1 0 0 1

A partir del resultado anterior, suponemos que:

[ =

Tercer paso: Se comprueba el resultado para la siguiente potencia

An+l

T oo oot
77| (1 o 1 7 7

0 1 0 ] 1 o|={0 0

0 0 1 0 0 1 0 0 1

Por lo tanto, hemos demostrado que:

=

At=0

[
=

8) Calcula A"
matriz:

n

7

0

1

35 35

= F| (1 5 s
1 ol=lo 1 0
o 1| lo o 1

para todo valor de n entero positivo y A la siguiente

Lo B N N % ]

—

— =]

L)

< o=



0 0 &0 a 0 0 0 0
A= a=l0 0o ol]j0 0 al={0 0 0
o o oflo o o lo 0o 0
0 0 0yf{0 a O 0 0 0
at=aa=10 o oflo o al=|lo 0 0
o o oJlo o 0 0 0 0
A i1 on=1
= a%=q4% 4 p=2
0 i on=3
9) Se considerann las siguientes:
0 01 0 0 1 a) Determina x e y paraque MN
M=|0 1 0 N=|x 1 o b) Halla M1995 y M1996
1 00 y 0 0
00 1y{0 0 1 y 0 0 00 1y{0 0 1
Py MN=|0 1 oz 1 o|=z 1 0 2) Mi=1|0 1 of|lo 1 0
1 0 0/ly 0 0 0 0 1 1 0 0Jlt o o

y 0 0 1 0 0
y=1

x 1 0|=(0 1 = =
z=10

o0 1) lo oy -

10) Halla todas las matrices X de la siguiente forma

a 0 tales que:
1

1 1
X=(0 b ¥2=|op
0 0 0

C

an{l s n=par

M s n=impar

M99
M9 1

0
1
0

i



=0 b 1|0 b 1|=|0 B bt

0 0 ¢)Jlo 0 ¢ 0 0 ¢l
at  ath 1 1 0 1 . g 9

5 a“ =b* =¢* =
0 B btc|=|0 1 0 =
0 0 2 0 0 1

atb=b+c=0

Para a=+1 = h=-1 = c=++1
Para a=-1 =  h=+1 = c=-1

110 11 0
X=|0 1 1 ¥=|0 1 1
o 0o 1 o0 -1
11) Se consideran las matrices: 1 11
Calcular B3 y A3 A=|o 11
(Sugerencia: A=B+I) 0 01
o 1 1 o1 1 oo 1
B2 =0 0o 1|0 o0 1|=|0 0 ©
0 o o)Jlo o o 00 0

]
L]
—
)
—
—
L]

=
Y]
Il
=
[N
e
Il
o =
o =
) D
= =
) D
L —
Il
L L
= = =
o = o

Como el producte con la matriz identidad es conmutative

aplicatnos la fénmul a del binomio al cubo:

4% = (B+17 =B +3Bf 1+ 3B 4T =

o o0 o oo 3 o 3 3 10 0
=|0 0 0O|+|0 0 O|+|0 0O 3|+|0 1 0=
ooooo oo oa oo a o1
1 3 &
=|0 1 3

L= ==, =]

= =

o =



12) Sea la matriz:
1 1
A:
1 1
Prueba que AN=2""1.A

Aplicamos el método de induccion:

Primer paso: Se calculan las primeras potencias de A:
2 1 1% (1 1 2 2 1 1
1 1041 1 2 2 1 1
A3=0% pa=oa n=28=228=48=2" 4

Y =% A =dp p=40% =428 =84=2" 4
Segundo paso: A partir del resultado anterior, suponemos que:
At =g

Tercer paso: Se comprueba el resultado para la siguiente potencia
An+1

R e W D L Tl i TR R
Por lo tanto, hemos demostrado que:

At =l

13) Sea la matriz:

1 1
A:
[0 2] Calcula A"

Aplicamos el método de induccion:

Primer paso: Se calculan las primeras potencias de A:
Wi 1 1 | 1 1 _ 1 3
0 o 4
1 3yl 1 1 7
a¥ =t s - =
o 4)\0 2 o2
T 71 1 1 15
AY = p3 a= . =
o 8}ilo 2 o186

Segundo paso: A partir del resultado anterior, suponemos que: [1 S _]}

Tercer paso: Se comprueba el resultado para la siguiente potencia
An+1

Ay e [1 1} [] ot _1} B [1 ot _1} Por lo tanto, hemos demostrado que:

g o0 o pntl
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